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CLUBSZENE IN BERLIN IN GEFAHR
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QUIZ

1.	� Warum haben die Berliner Clubs 
jetzt geschlossen?

	 a) Wegen der Ansteckungsgefahr
	 b) Wegen der hohen Mieten
	 c) Wegen des Klimawandels

2.	� Was ist an Berlin so typisch?
	 a) Techno
	 b) Kleinteilige Kultur
	 c) Freiluftkinos

3.	� Wie viele Mitarbeiter wären auch vom Aus 
der Berliner Clubs betroffen?

	 a) 3.000
	 b) 5.000
	 c) 9.000

4.	Was passiert, wenn eine Stadt wächst und attraktiv wird?
	 a) Die Mieten steigen.
	 b) Die Mieten fallen.
	 c) Die Stadt finanziert die Kultur weiter.

5.	Was planen Bund und Länder für die Kultur?
	 a) Die Abschaffung der Kultur.
	 b) Die Verstaatlichung der Kultur.
	 c) Finanzhilfen für die Kultur.

Lösungen : 1. a) - 2. b) - 3. c) - 4. a) - 5. c).

1.

2.

3.

4.

5.


